

酒后与妻子吵架拿路人撒气

砍伤他人怕挨打跑进派出所

本报5月10日讯(通讯员 刘瑞华 张南)9日下午,安丘一男子酒后与妻子吵架拌嘴,受气不过拎着一把片刀离家出走。走在大街上被几位说笑的路人多看了几眼,就怀疑是骂自己,不分青红皂白上前将其中一人砍伤。事后,怕挨打的他,被追赶下竟跑进派出所躲藏。

9日下午两点半左右,家住安丘市城区的张某,在家喝完酒后因琐事与妻子吵了几句嘴,就气冲冲地走出了家门。临走时还随身携带一把40厘米的片刀,独自一人在大街上溜达。

然而,当张某行走到离家不远的一家旅馆门口时,正好遇到几名在建筑工地打工的外地人

从里面走出来。几名外地人都不经意地看了张某一眼,与此同时还相互说笑着和他擦肩而过。

已经有醉意的张某,加上因为与妻子吵架生气才出来的,看见几名外地打工者把目光投向自己,还不停地说笑,便怀疑是在骂自己。

于是,张某二话没说,也不

问明事由,就不分青红皂白地用随身携带的片刀将走在最后面的郑某胳膊砍伤。其他人看到这一情景,立即上前将张某的刀夺下,不甘罢休地张某又从路边抄起一个拖把打在了另一人的头上。其他几人见状,也纷纷拿起旅馆门口旁的扫帚和张某对峙起来。

张某见对方人多,又怕自己挨打,凭着自己对地形熟悉就开始逃跑。在他人的追赶下,张某竟鬼使神差地跑进了附近的城里派出所。民警了解情况后,将双方劝停,避免了一场恶斗。

9日,安丘警方以寻衅滋事对张某进行了治安拘留的处罚。

拉猪车撞向油罐车

两名司机被困,消防官兵成功施救

本报5月10日讯(通讯员 李荣 王心庆)10日下午1点40分左右,诸城市206国道积沟段,一辆拉生猪的卡车与一辆拉有26吨柴油的油罐车相撞,导致卡车内两名司机被困。诸城消防大队接到报警后,紧急赶往现场实施救援。

在事故现场,拉生猪的卡车车头已经严重变形,两名男子被困驾驶室,伤者不时发出痛苦的呻吟声。通过勘查询问发现,被困两名男子都是腿部被挤住。

由于拉生猪的卡车与油罐车死死地撞在一起,液压救援工具根本撑不开驾驶室,指挥员果断通知现场民警,让他们拦一辆路边的大货车,用大货车将拉生猪的卡车拖开,然后再进行破拆救援。通过大货车将拉生猪的卡车脱开后,大大减少了驾驶室的



阻力。

现场指挥员立即组织人员进行破拆施救,利用液压多功能钳将车门打开,然后救援官兵合力将车门推到一边,经过十分钟紧张救援,被困者被

救出,随后被120医护人员送往医院进行救治。

据了解,拉生猪的卡车是在拐弯时,撞向油罐车的。幸好当时油罐车内没有柴油,不然后果不堪设想。

为换时尚手机走上抢劫路

行抢时遇特警摸起砖头就砸

本报5月10日讯(记者 董惠)高密一男子因手机不够时尚,竟在光天化日下猖狂抢劫行人手机挎包。岂料,刚出手就遇到正在休班的特警,被当场制服。10日,记者了解到,该男子已被刑事拘留。

4月29日晚上8时许,正值轮休的高密市公安局特警张进陪妻子沿人民大街散步,走到东关小学附近时,突然听到马路对面一名女子高喊“抢包了,抢包了……”,随即看见路南人行道,一名男子正在拽抢该女子手中的挎包。

张进见此情况立即向案发地跑去。得手后的男子已经沿着东关小学东侧的胡同向凤城小区内逃跑,并躲进了一栋居民楼前的绿化带内。张进紧追不舍,将其围堵在绿化带内,期间张进拨打了110指挥中心的

报警电话请求支援。

接警后,高密市公安局110指挥中心值班员迅速指令正在此辖区巡逻的特警大队立即增援。而此时的犯罪嫌疑人早已猫身钻进了小区绿化带里躲了起来,当看到只有张进一人向他躲藏的地方靠近时,便顺手摸起一块砖头向张进砸去,一砖头砸在张进的头部左侧。

被袭击后,张进强忍着疼痛利用特警队平时训练的擒拿术,很快便将比自己还要高大的犯罪嫌疑人控制住。等增援队员赶到,一起将劫匪控制住。

经审讯,犯罪嫌疑人叫孙某,38岁,醴泉街道某村人,当晚在人民大街中段见一女子的手机比自己的时尚,一时起了歹念,便下手抢夺。

10日,记者采访了解到,孙某已被刑事拘留。



信号稳定 服务贴心 中国移动 值得信赖

10010 10086 10088 10089 10090 10091 10092 10093 10094 10095 10096 10097 10098 10099

中国移动无线宽带WLAN

高速、便捷、实惠

一无线互联世界! 移动改变生活!

WLAN | Wireless Local-Area Network |是一种无线宽带上网业务,可通过笔记本电脑(台式机需接无线网卡)或WIFI手机在WLAN信号覆盖范围内,以无线方式高速接入互联网,进行信息浏览、收发邮件、资料下载、娱乐办公等,速度最高可达54Mbps,享受更加便捷、快速的网上冲浪,wlan带您进入无线更无限精彩生活!

目前潍坊地区已覆盖WLAN热点区域1000多处,主要分布在居民小区、商场、酒店、写字楼等,具体可登陆山东移动网站(www.sd.10086.cn/wlan)查询或咨询当地移动通信营业厅。

注册开通:

发送“SQWLAN”至10086申请WLAN功能,回复短信中告知各户WLAN登录密码。

资费说明:

如您未选择套餐,则按照标准资费0.05元/分钟计算。

包月套餐:

	套餐资费	短信开通方式
WLAN	20元包省内100小时,赠送2小时省外时长	发送KTJXWLAN20至10086
惊喜包月	30元包省内200小时,赠送3小时省外时长	发送KTJXWLAN30至10086
套餐	40元包省内400小时,赠送4小时省外时长	发送KTJXWLAN40至10086

